Cviceni 1 — Napis Cislo:

nula 0

jedna tri pet sedm
dva Ctyfri Sest osm
Sest nula Sest pét jedna jedna 606511

Sest pét Ctyri dva nula dva

dva Ctyri dva osm pét tfi sedm

sedm tfi dva tfi nula sedm pét

Sest nula dva ¢tyfi osm osm

Sest nula tfi pét tfi devét dva

sedm tfi devét jedna jedna pét tfi dva
dva tfi tfi dva devét sedm Sest

sedm dva Ctyfi devét pét dva jedna
sedm sedm sedm pét jedna nula Ctyri

Sest nula ¢tyri osm pét devét dva tfi pét

devét

deset



Cviceni 2 — Spoj Cisla a slova:

Sest nula Ctyfi tfi dva dva 758931
sedm pét osm devét tfi jedna 242909
Sest Ctyri dva osm pét pét 192525
dva Ctyri dva devét nula devét 604322
tri osm pét osm pét tri 642855
jedna devét dva pét dva pét 475754
jedna dva devét pét devét pét 385853
Ctyri sedm pét sedm pét Ctyri 129595
dva tfi dva pét nula pét 949202
devét Ctyri devét dva nula dva 232505

Cviceni 3 — Napis Cislo slovem:

0 nula

1 6
2 7
3 8
4 9



v / ve = at (time); asi = about; za = 1. in (time) 2. for (money); hodina = 1. o’clock 2. hour;
tyden = week; mésic = month; koruna = crown; stupen = degree :sejit se (sejde se, sesel se)
= to meet; vecer = evening; zacinat = to begin, to start;

rano = morning; omlouvat se = to apologize; zpozdéni = delay; vlak = train;

dovolena = holiday; mit (mam) = to have; ¢as = time; byt (bude) = to be; zpatky = back;

pryc = away; penize = money; stat (stoji) = to cost; chybét = to be missing; pocasi = weather;
venku = outside; pravidelny = regular; odjezd = departure; jet (jede) = to go (to take);

zitra = tomorrow; volny = free; pokoj = room; noc = night;

odpoledne = afternoon; kus = piece

Cvic¢eni 4 — Poslouchej a napis Cislo, které slysis:

ve 3 hodiny

za__ hodin asi___ maésicl

za__ minut za ___meésice

za____ minuty za___ korun
za__dny asi___ korun
asi____dnQ plus __ stupnd Celsia
za__ tydny minus ___ stupen Celsia

asi tydn( terminal



Cviceni 5 — Poslouchej a napis Cislo, které slysis:

Jsou 2 hodiny. Je asi ___ hodin.

Sejdeme sev ___ hodin. Sejdeme sev ___ vecer.

Film zadinav ___ vecer. Lekce CeStiny zaindv ___ rano.

Omlouvam se, mam ____ minut zpozdéni. Vlak ma asi ___ minut zpozdéni.
Mam ___ tydny dovolenou. Mam ___ dny dovolenou.

Mam cas jenom ____ minut. Mam ted asi __ hodiny cas.

Budu zpatky za _ minut. Budu pry¢ asi ___ hodiny.

Maji tam c¢okoladové bonbdény za _ korun.
Tenhle ¢okoladovy bonbdn stal asi _ korun.
Nematety  koruny? Nemate téch __ korun?

Chybi mi koruny. Chybi miasi ___ korun.

Venku je _ stupnd (Celsia). O vikendu ma byt minus __ stupnid.

Cviceni 6 — Poslouchej a napis Cislo, které slysis:

Termindl __, nebo _ ?

Je _ hodina___ minut. (7:10)

Jeza _ minut__ . (8:50)

Jeza __ minut__ . (5:55)

Sejdemesev___ ,nebov__ ?

Pravidelny odjezd vlaku jev __ hodin ___ minut.

Vlak jedev

Jeduvlakemv __ :

Zitramabyt _ az__ stupnd Celsia.

Adresa je Vodickova ___, Praha .

Adresa je Evropska __ , Praha .

Adresa je Sokolovskd _ , Praha .

Mate volny pokojpro ___ lidina__ noci?

Mate casve __ odpoledne? —Ne, mdam asve __ nebov .
Jeden kus stoji __ korun, ale dva kusy stoji ___ korun.



Cviceni 1 — Napis Cislo:

nula 0
jedna 1 tri 3 pét 5
dva 2 Ctyfi 4 Sest 6

Sest nula Sest pét jedna jedna

Sest pét Ctyri dva nula dva

dva Ctyfi dva osm pét tfi sedm

sedm tfi dva tfi nula sedm pét

Sest nula dva ¢tyrfi osm osm

Sest nula tfi pét tfi devét dva

sedm tfi devét jedna jedna pét tfi dva
dva tfi tfi dva devét sedm Sest

sedm dva cCtyfi devét pét dva jedna
sedm sedm sedm pét jedna nula Ctyri

Sest nula ¢tyri osm pét devét dva tfi pét

sedm 7 deveéet

osm 8 deset

606511

654202

2428537

7323075

602488

6035392

73911532

2332976

7249521

7775104

604859235

10



Cviceni 2 — Spoj Cisla a slova:

Sest nula Ctyfi tfi dva dva 758931
sedm pét osm devét tfi jedna 242909
Sest Ctyri dva osm pét p 192525
dva ¢tyri dva devét nula dev ' 604322
tfi osm pét osm pét-tfi 642855
jedna devét dva pét dva-p 475754
jedna dva devét pét devétp 385853
Ctyfi sedm pét sedm pét Ctyti 129595

dva tfi dva pét nula pé‘rDC: 949202
devét Ctyri devét dva nula 232505

Cviceni 3 — Napis Cislo slovem:

0 nula

1 jedna 6 Sest
2 dva 7 sedm
3 tri 8 osm
4  Ctyri 9 devet

5 pet 10 deset



Cviceni 4 — Poslouchej a napis Cislo, které slysis:

ve 3 hodiny

za 5 hodin asi 9 mésicl

za 10 minut za 4 mésice

za 3 minuty za 8 korun

za 4 dny asi 10 korun

asi 5 dnd plus 7 stupnl Celsia
za 2 tydny minus 1 stupen Celsia
asi 6 tydn( terminal 2

Cviceni 5 — Poslouchej a napis Cislo, které slysis:

Jsou 2 hodiny. Je asi 6 hodin.

Sejdeme se v 7 hodin. Sejdeme se v 9 vecer.

Film zacina v 8 vecer. Lekce Cestiny zacina v 10 rano.

Omlouvam se, mam 5 minut zpozdéni. Vlak ma asi 10 minut zpozdéni.
Mam 2 tydny dovolenou. Mam 3 dny dovolenou.

Mam ¢as jenom 10 minut. Mam ted' asi 4 hodiny cas.

Budu zpatky za 10 minut. Budu pryc¢ asi 3 hodiny.

Maji tam ¢okoladové bonbdny za 8 korun. Tenhle ¢okoldadovy bonbdn stal asi
10 korun.

Nemate ty 3 koruny? Nemate téch 7 korun?

Chybi mi 4 _koruny. Chybi mi asi 10 korun.

Venku je 5 stupnd (Celsia). O vikendu ma byt minus 10 stupnd.



Cviceni 6 — Poslouchej a napis Cislo, které slysis:

Terminal 1, nebo 27?

Je 7 hodin a 10 minut. (7:10)

Je za 10 minut 9. (8:50)

Je za 5 minut 6. (5:55)

Sejdeme sev 5, nebov6?

Pravidelny odjezd vlaku je v 9 hodin 7 minut.

Vlak jede v 7:04.

Jedu vlakem v 8:06.

Zitra ma byt 7 az 10 stupn Celsia.

Adresa je Vodickova 4, Praha 1.

Adresa je Evropska 3, Praha 6.

Adresa je Sokolovska 5, Praha 8.

Mate volny pokoj pro 2 lidi na 3 noci?

Mate Cas ve 3 odpoledne? — Ne, mam c¢as ve 4 nebo v 7.
Jeden kus stoji 6 korun, ale dva kusy stoji 10 korun.



